



**Специализиран медицински апарат бе дарен на Центъра за деца с увреждания и хронични заболявания в Дебелец**

Сряда, 18 Декември 2024

Медицински апарат за дълбока осилация на стойност 5800 лв. и консумативи за медицинска и психосоциална рехабилитация за още 400 лв. бяха дарени днес на Центъра за комплексно обслужване на деца с увреждания и хронични заболявания, намиращ се в гр. Дебелец.

Събитието бе част от Коледното тържество за децата, а средствата бяха събрани по време на моноспектакъла на архитекта и общински съветник Драгомир Йосифов, реализиран преди броени дни с музикалната подкрепа на заместник-кмета на Община Велико Търново Нейко Генчев и по идея на председателя на Общинския съвет Венцислав Спирдонов.

Тържеството уважи и кметът на старопрестолния град Даниел Панов, който поздрави малчуганите, техните родители и близки, както и целия колектив на Центъра за предоставяните качествени и изключително важни комплексни грижи за малчуганите с увреждания и хронични заболявания. Сред гостите бяха също Венцислав Спирдонов, арх. Драгомир Йосифов и Нейко Генчев.

Апаратът за дълбока осилация е много важен за подобряване на терапията и поддържащото лечение на децата с детска церебрална парализа, мускулна хипотония, парези и други дефицити, коментира директорът на Центъра д-р Анелия Георгиева. „Броени дни преди Коледа чудото стана. С най-голямо уважение и благодарност изказвам искрената си признателност на дарителите, както и признателността на колегите ми специалисти по медицинска и немедицинска рехабилитация“, каза д-р Георгиева.

Кулминация на празника бе пристигането на Дядо Коледа. Всяко дете бе зарадвано с лакомства и подаръци, осигурени от Национален фонд „Свети Никола“ - София. Неправителствената организация над две десетилетия гласува доверие на екипа в Дебелец, който се грижи и провежда терапии на деца от три области - Великотърновска, Габровска и Русенска.

От началото на годината през Центъра в Дебелец преминалите деца са 334, а към момента потребителите са 151. Насочени от личен лекар или друг детски медицински специалист, те напълно безплатно ползват комплексните услуги и подкрепата от специалистите в Центъра – лекари педиатри; лекар по физикална и рехабилитационна медицина; логопеди; психолози; кинезитерапевти; рехабилитатори; ерготерапевти, музикален, социален и специален педагог.



